

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని కలిసిన బజెపి నేత కపర్ది

పాలకొల్లు,మేజర్ సూర్య: గన్నవరం విమానాశ్రయంలో భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని ఎంపిక చేసిన బిజెపి నేతలుగూడే, జనసేన నేతల బృందంతో స్వయంగా కలుసుకుని సమస్యలపై చర్చించుకుని మాట్లాడే గొప్ప అవకాశం బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దగ్గరికి వచ్చింది. రాష్ట్ర సంఘటనల మంత్రి మధుకర్ జి కర్జిచేత మంత్రి పదవిపట్లం పార్లమెంట్ ఇన్ చార్జ్ ఉన్నప్పుడు కపర్ది తెలిపారు.



ఈ సందర్భంగా నరేంద్ర మోడీ చిరునవ్వుతో జోడించి సమస్యలపై ఉన్న నా రెండు చేతులును ఆయన రెండు చేతులతో పట్టుకొని అనంతరం భుజం తట్టి అభినందించారు. తిరిగి వెళ్లే సందర్భంగా ఆయనతో ఆంగ్లంలో మాట్లాడుతూ ఏకీకీ భారత లక్ష్యంగా ప్రజా అభివృద్ధి మాడవసారి ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించినందుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మంత్రి వాసంశెట్టిని కలిసిన శెట్టిబలిజ యువసేన

నరసాపురం,మేజర్ సూర్య : మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ని శెట్టిబలిజ యువసేన టీమ్ విజయవాడలో గురువారం మర్యాదపరకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుబ్బల రాజేష్, గుబ్బల వాసు, గుబ్బల సూర్య చంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య
www.surya.com

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

శుక్రవారం, 14 జూన్ 2024 1



నిలం చంద్రబాబుని కలిసిన కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్

ఏలూరు,మేజర్ సూర్య:రాష్ట్రముఖ్యమంత్రినారా చంద్రబాబునాయుడుని ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ గురువారం సెక్రటేరియట్లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు సెక్రటేరియట్లో ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ పుష్పగుచ్చాన్ని అందించి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

చంద్రబాబు యుక్తి, పవన్ పవర్తో కూటమి ఘన విజయం

- మంత్రి డా.నిమ్మల రామానాయుడు

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ సూర్య:రాష్ట్ర పౌరసంఘాలు, సమాచార శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డాక్టర్ నిమ్మల రామానాయుడు గురువారం పట్టణానికి తొలిసారిగా మంత్రిపాదాలో విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కూటమి అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ కు తాడేపల్లిగూడెం చరిత్రలో కనిపించిన ఎరుగని మెజార్డీనిచ్చిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం కూటమి శ్రేణులంతా కలిసికట్టుగా పనిచేస్తాం అన్నారు. నాయకులంతా సమన్వయంతో పని చేయడం విశేషం కూటమి విజయం చంద్రబాబు యుక్తి, పవన్ పవర్ అంతే ఉంది. గత పాలకులు ప్రజలు పట్ల వ్యవహరించిన తీరు వల్ల వారు అడ్రస్ లేకుండా ఓడించారని నిమ్మల అన్నారు. పరి,అక్కా రైతుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాం. రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రస్తుత మెజార్డీ కంటే అత్యధిక మెజారిటీకి కృషి చేస్తాం ఎటువంటి లూటీ లేకుండా ప్రజల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తాం అని పేర్కొన్నారు.



దళితులు,గిరిజనులు, బడుగులుపై జరుగుతున్న దాడులపై ఫిర్యాదు చేయండి

ఏపీ ఎన్సీ కమిషన్ మెంబర్ ఆనంద్ ప్రకాష్ కు మాజీ సీఎం జగన్ సూచన

ఏలూరు,సూర్యబ్యారో : రాష్ట్రంలో దళితులు, గిరిజనులు, బడుగు బలహీనవర్గాల వారిపైఎన్నికల అనంతరం జరుగుతున్న హింసాత్మక ఘటనలపై జాతీయ ఎన్సీ,ఎన్ఐ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. తాడేపల్లిలో గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్సీ కమిషన్ మెంబర్ చెల్లెం ఆనంద్ ప్రకాష్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం లేదని, ఎన్నికల ఫలితాలు అనంతరం మరింత హింస పెరిగిందని, వైయస్సార్ని నాయకులను, అందులోనూ దళితులు, గిరిజనులు, బలహీన వర్గాల వారిని టార్గెట్ చేసుకొని దాడులు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఎన్సీ కమిషన్ రాజ్యాంగ బద్ధమైన వ్యవస్థ కనుక కేంద్ర కమిషన్ కు, ఇతర రాజ్యాంగ వ్యవస్థలకు ఫిర్యాదులు చేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఎన్సీ కమిషన్ ఈ చర్యలను చూస్తూ ఊరుకోదని, ప్రభుత్వాన్ని వివరణ కోరతామని, సంబంధిత అధికారులు, పోలీసు అధికారులు సమాధానం చెప్పాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. దాడులకు బాధ్యులైనవారిని కఠినంగా శిక్షించడంతో పోలీసులు, అధికారులపై కూడా కేంద్ర ఎన్సీ,ఎన్ఐ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని, ఇప్పటికే ప్రాథమికంగా ఈ మేరకు లేఖ కూడా రాశామని ఆనంద్ ప్రకాష్ వెల్లడించారు.



ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటిని సత్కరించిన వాకర్స్ సభ్యులు



ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: స్థానిక బడేటి చంటి కార్యాలయం నందు ఏలూరు అల్లూరి సీతారామరాజు స్టేడియం మార్కెట్ వాకర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శాసనసభ్యులు బడేటి చంటిని కలిసి వారికి దుస్సాలువతో, బోకేలతో అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ అధ్యక్షులు ఎం అక్బర్ మాట్లాడుతూ ఈసారి ఎన్నికలలో వాటర్ లందరూ కూడా దేశ విదేశాల నలుమూలల నుండి విచ్చేసే తమ అమ్మాయిమైన ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకొని అభివృద్ధి చేసే వారికి పట్టం కట్టారని కొనియాడారు. సెక్రటేరీ పత్రిపాటి నాగ విశ్వేశ్వర్ రావు ఎంపిఎఫ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేని అల్లూరి సీతారామరాజు స్టేడియం ఒక్కసారి సందర్శించి అభివృద్ధికి సంబంధించి కృషి చేయమని కోరారు వారు వెంటనే స్పందించి నేను మీ గ్రౌండ్ కి వస్తాను అని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో విత్సనాథ్ మాధవరావు, ఎన్.కె సత్యారా, జంపా సూర్యనారాయణ, కొమ్మ నాగరాజు, గంగరాజు, రామలింగేశ్వరరావు, సాంబశివరావు, గొంతు సామయ్య, భారోతు బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేలను కలిసిన మంత్రి రామానాయుడు



పాలకొల్లు,మేజర్ సూర్య: రాష్ట్ర మంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసి బుధవారం ఆర్డరాల్ పాలకొల్లు వచ్చిన డాక్టర్ నిమ్మల రామానాయుడు ఘన స్వాగతం లభించింది. ఆయన గురువారం ఉదయం నందమూరి గుచ్చ లోని శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయానికి వెళ్లి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలంబ,భీమవరం, ఉండి, తాడేపల్లిగూడెం ఎమ్మెల్యేలు వితాని సత్యనారాయణ, పులవర్తి రామాంజనేయులు, కనుమూరి రఘురామకృష్ణారాజు, బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్, రాజనాథ్ మాజీ సభ్యులు తోట సీతారామలక్ష్మి, జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు కొటికలపూడి గోవిందరావు నాయుడు, తాడేపల్లిగూడెం టిడిపి ఇంచార్జ్ వలవల బాబ్బిలను మంత్రి రామానాయుడు వేర్వేరుగా వారి నివాసాల్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వీరికి శాలువాలు కప్పి పుష్పగుచ్చాన్ని అందించి సత్కరించారు. భవిష్యత్తులో అందరి సహకారంతో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని మీరు కూడా తనకు సహకారం అందించాలని కోరారు. మంత్రి రామానాయుడు సత్కరించి వారు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మధ్యం మత్తులో ఇరువురి మధ్య ఘర్షణ ఒకరి హత్య

తణుకు,మేజర్ సూర్య : తణుకు మండలం దువ్వ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ మధ్యం దుకాణం వద్ద దుర్ఘటన. పెరవలి మండలం ముక్కూల గ్రామానికి చెందిన కొర్ర భాస్కరరావు (40), దువ్వ గ్రామానికి చెందిన కాకిరామకృష్ణ మధ్య వాగ్వివాదం జరిగింది. మోటారు సైకిల్ పై వెళ్లితూన్న భాస్కరరావును గాజుపెంకుతో రామకృష్ణ తాటి భాగంలో పొడవగా బండిపై కొద్దిదూరం వెళ్లిన తర్వాత కిందపడి అపస్వారక స్థితికి చేరుకున్నాడు. చికిత్స నిమిత్తం తణుకుప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించే లోపు భాస్కరరావు మృతి చెందాడు. సంఘటనాస్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించిన తణుకు రూరల్ సీబి జీవీవీనాగేశ్వరరావు, ఎస్.కె.కె.చంద్ర శేఖర్ కేసు నమోదు చేసి నిందితుడు కాకి రామకృష్ణ అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు.

29న జాతీయ లోక్ అదాలత్

- జూలై 27 నుండి ఆగస్టు 3వరకు సుప్రీంలో ప్రత్యేక లోక్ అదాలత్

ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ న్యూఢిల్లీ వారి ఆదేశాల ప్రకారం జూన్ 29న ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా న్యాయ జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నామని పరిశ్రమలో లోక్ అదాలత్ చైర్ పర్సన్ ఏ.మేరీ గ్రేస్ కుమారి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి సంయుక్తంగా గురువారం ఏలూరు కోర్టు ఆవరణలో ఉన్న న్యాయ సేవాధికార సంస్థ భవనంలో నిర్వహించిన విలేజ్ లో సమావేశంలో తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పరిశ్రమలో లోక్ అదాలత్ చైర్ పర్సన్ ఏ.మేరీ గ్రేస్ కుమారి మాట్లాడుతూ జూన్ 29వ తేదీని ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అలాగే ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ నందు రాజీయోగ్యమైన కేసులకు ఇరుపక్షాలకు మధ్యవర్తిత్వం ద్వారా ప్రి సిడింగ్ లోక్ అదాలత్ను ప్రతిరోజూ ఉదయం 10.30 గంటలనుండి



సాయంత్రం 5 గంటల వరకు న్యాయ సేవాధికార సంస్థ మొదటి అంతస్తు నందు నిర్వహిస్తున్నామని కాపున రాజ్ పడదలనుకున్న కక్షిదారులు వారి యొక్క కేసు వివరాలతో స్వయంగా గాని, న్యాయవాది ద్వారా గాని సంప్రదించవచ్చని సూచించారు. అలాగే ఇతర ప్రాంతాల్లో నివసించేవారు ఆన్ లైన్ ద్వారా మధ్యవర్తిత్వం నిర్వహించి రాజ్ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి కె.రత్న ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ వచ్చే నెల జూలై 27వ తేదీ నుండి ఆగస్టు 3వ తేదీ వరకు సుప్రీంకోర్టు నందు ప్రత్యేక లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నారని ఈ లోక్ అదాలత్ నందు రాజీయోగ్యమైన కేసులను గుర్తించి సంబంధిత కోర్టుల ద్వారా నోటీసులు జారీ చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు.

ప్రెస్ క్లబ్ భవన నిర్మాణానికి కృషి



తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ సూర్య: ఇతర యూనియన్ సభ్యుల సహకారంతో ప్రెస్ క్లబ్ భవన నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని తాడేపల్లిగూడెం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు రంగం సురేష్ తెలిపారు. గురువారం తాడేపల్లిగూడెం విచ్చేసిన మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు, ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి జర్నలిస్టుల సమస్యలను విన్నవించారు. అనంతరం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు రంగం సురేష్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులకు సొంత ఇంటి స్థలం, ఇంటి నిర్మాణం, ప్రెస్ క్లబ్ భవన నిర్మాణం, విల్ల సూట్ ఫీజుల్లో 50 శాతం రాయిటీ వంటి సమస్యల పరిష్కారానికి వారు సానుకూలంగా స్పందించాలన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి గాలిమే బుట్టిబాబు మాట్లాడుతూ ఎంతోకాలంగా జర్నలిస్టుల సమస్యలు అపరిష్కృతంగా ఉన్నాయన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి మైలవరపు రవికిరణ్, ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారి శిబి రాజు, ఆర్డ్రెజింగ్ కార్యదర్శి సరిపల్లి కుమార్ రాజు, సభ్యులు గోపి, బాల బాలాజీ, లక్ష్మయ్య, ఆదినారాయణ, శివ, బాలాజీ, చిన్న అయితం ప్రసాద్, కృష్ణ, మణి, గారపాటి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పార్లమెంటుకి ఘన స్వాగతం పలికిన ఎంపి, ఎమ్మెల్యేలు



ఏలూరు,మేజర్ సూర్య : రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో ఏలూరు జిల్లా నుంచి మంత్రిగా ఎన్నికైన నూజివీడు శాసనసభ్యులు కొలును పార్లమెంటు గురువారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయానికి మొట్ట మొదటి సారిగా విచ్చేసిన సందర్భంగా ఘన స్వాగతం లభించింది. ఏలూరుజిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గన్న వీరాంజనేయులు, ఏలూరు పార్లమెంటు సభ్యులు పుట్టా మహేష్ కుమార్, ఏలూరు శాసనసభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి), చింతలపూడి శాసనసభ్యులు సొంగా రోషన్ కుమార్, ఉంగంటూరు శాసనసభ్యులు వత్సమట్ల ధర్మరాజు, మాజీ మంత్రి మరదాని రంగారావు, మాజీ శాసనసభ్యులు ఘంరా మురళీకృష్ణ, ఏలూరు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ రెడ్డి అప్పలనాయుడు, వివిధ హోదాలలో ఉన్న తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పార్లమెంటుకి సత్కరించిన కాపు సంక్షేమ సేవా సంఘం

ఏలూరు,మేజర్ సూర్య: రాష్ట్ర మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి తొలిసారిగా ఏలూరు విచ్చేసిన కొలును పార్లమెంటు సభ్యులను పులి శ్రీరాములు, సారధ్యంలోని కాపు సంక్షేమ శ్రేణులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పట్టు కండువతో సత్కరించారు. తొలుత ఏలూరు శాసనసభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి) మంత్రికి పులి శ్రీరాములు బృందాన్ని పరిచయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు శాసన రాజు, నాయకులు మోటిపల్లి చంద్రశేఖర్, పూజారి నిరంజన్, లింగిశెట్టి శశికుమార్, కుర్రా భూస్వామి, రావూరిమోహన్, నిమ్మల జ్యోతికుమార్, దుర్గానాయుడు, సాయి, తూతా హరి నాగరాజు, పట్టపు పవన్ కుమార్, గొడవర్తి సవీన్ కుమార్, కాకర్ల శ్రీనివాస్, దండ్లపాటి జగన్మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన 'కాపా'

- రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన - అన్ని రంగాలలో నూజివీడు అభివృద్ధి

నూజివీడు,మేజర్ సూర్య: నూజివీడు నియోజకవర్గం నుండి ఘన విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే కొలును పార్లమెంటు ని మంత్రిని చేసిన టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, వ్యవసాయ మార్కెట్ మాజీ మాజీ చైర్మన్, రావిచర్ల గ్రామ సర్పంచ్ కాపా శ్రీనివాసరావు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. స్థానిక ఎన్టీఆర్ భవన్లో గురువారం ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర మంత్రిగా కొలును పార్లమెంటు పదవీ ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఆనంద్ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని కాపా శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో మిఠాయిలు పంచిపెట్టి సందరిాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో తొలిసారిగా నూజివీడుకు మంత్రి పదవి దక్కింది. ఫలితంగా నూజివీడు ప్రాంతం అన్ని రంగాలలో శరవేగంతో అభివృద్ధి జరుగుతున్నది అతాభావం వ్యక్తం చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే మోగా డిఎస్సీపై తొలి సంతకం చేయడం ప్రత్యేకంగా యువతను ప్రోత్సహించడమేనని అన్నారు. అదేవిధంగా ల్యాండ్ ట్రెలింగ్ యాక్టర్ రద్దు చేస్తూ, పేద ప్రజలకు అప్పు పెట్టే అన్న క్యాంపిన్ లను పునర్ ప్రారంభించే విధంగా సంతకాలు చేశారని అన్నారు. వృద్ధుల పెన్షన్ గత ప్రభుత్వం విడతల వారిగా 1000



రుపాయలు పెంచితే, చంద్రబాబు పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే ఈ పెన్షన్ 4000 రూపాయలు పెంచుతా సంతకం చేశారని కాపా శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నేతృత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూజివీడు పురపాలక సంఘం ప్రతిపక్ష నాయకులు చెరుకూరి దుర్గాప్రసాద్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అక్కినేని చందు, పామర్తి నాగేంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

